A EVFOLYAMFELMERG 10 osztaly NEVZ taneereeecee v vae veneee e aee

1. Egyszeriisitsd a kovetkezo tortet! (Kikotés!) (4 pont)
7x =7y

2. Hozd egyszeriibb alakra a kovetkezd kifejezést! (Kikotés!) (4 pont)
(aBb)B . bS
(b2)3 . a8

3. A kifejezések atalakitdsaval dontsd el, melyik szam a nagyobb! (4 pont)

10 - v/5 vagy 9 - V6

4. Ird fol halmazmiivelettel a sziirkével jelolt részt! (2 pont)
B

5. Add meg a miivelet eredményét! (3 pont)
[-2;+2]\1-8;-1[ =
6. Szamitsd ki a a két szam legnagyobb kozos osztojat! (3 pont)
A=2%2.3*.52.7 B=23-32:5-112
7. Melyik pont van rajtaa x — —4x + 5 fliggvény grafikonjan? (Karikazd be a helyes valaszt!) (4 pont)
A(—%;U) B(1;3) C(;;Z) D(1;1)
8. Karikazd be azokat a fiiggvényeket, amelyeknek van maximumuk! (4 pont)

a(x) = —2Vx -2 b(x):%—l cx)=2—-|x-7] dix)= x2+1

|KULON PAPIRRA IRD A KOVETKEZO FELADATOK RESZLETES MEGOLDASAT! |

9. Az ABC derékszogil haromszog BC befogoja 7 cm-rel rovidebb, mint az AC befog6. Az atfogd 2 cm-rel
hosszabb, mint az AC befogd. Szamitsd ki az ABC haromszog teriiletét! (10 pont)

10. Egy karavan tevékkel és szamarakkal akarja a sivatagon at szallitani a vizestomloket. A legkisebb
beduin megéallapitja: ,,Ha minden tevére harom vizestomlét tennénk, akkor épp néggyel kevesebb tomlo
viz lenne rajtuk, mintha minden szamarra ot keriilne”. A karavan vezet6jét azonban jobban érdekli, hany
tomlot kell az egyes allatokra tenni, hogy mind a 163 vizet fel tudjak pakolni. A kis beduin ezt is hamar
megvalaszolja: ,,Minden tevére hét, minden szamarra 4 vizestomlét kell pakolni”. Hany teve és hany
szamar van a karavanban? (10 pont)

11. Egy szabalyos kilencszogben (12 pont)
a) mekkora szoget zarnak be egymassal az egy csticsbol induld szomszédos atlok?
b) rendre A, B, C, D, E, F, G, H, K betiikkel jelolve a csucsokat szamitsd ki az ACFG négyszog belso
szogeinek nagysagat!



